



Menu Le Vaujaniat

https://lacarte.menu Montfrais, Vaujany, France +33476807187,+33619550613 - https://www.facebook.com/levaujaniat/









Un **complet <u>menu</u> de Le Vaujaniat** de <u>Vaujany</u> avec tous les **19** plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

Menu Le Vaujaniat



Soupes

SOUPE AUX LÉGUMES

Burger

CHEESEBURGER

Bière

HEINEKEN

French

SOUPE À L'OIGNON FRANÇAIS

Boissons

BOISSONS

BIÈRE

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

CHIPS DE POMMES DE TERRE

Restaurant Category

VÉGÉTALIEN

FRENCH

Ces Types De Plats Sont Servis



SOUPE SALADE

BIFTECK DE THON

BURGER

Ingrédients Utilisés

FRENCH ONION

OIGNON

NUTELLA

LA VIANDE DE PORC

LÉGUMES

Menu Le Vaujaniat



Le Vaujaniat

Montfrais, Vaujany, France

Heures d'ouverture:

